

НАШ ДОСУГ

«ОСЕНЬ — ВРЕМЯ ЧИТАТЬ!»

Как бы ни была красива осень, как бы ни баловала она нас теплыми деньками, осенняя пора пробуждает в наших душах тихую грусть. Выходит, осень — время грустить? А вот работники районной библиотеки предложили другое решение: «Осень — время читать», — заявляют они.

Переступите порог библиотечного здания — и вашим глазам откроется уют-

ная картина. Лавочка с теплым пледом, небрежно брошенным на спинку, и подборкой книг, корзинки со всякой снедью. Будто только сейчас занесли с грядки и наспех устроили на полу аппетитные тыквы и полосатые кабачки, здесь же корзины с яблоками, расширяющими тонкий аромат. Цветы в вазах и горшках. Осенняя листва, размещенная в интерьере так искусно, будто она кружит на ветру, не успев упасть вам под ноги. Своеобразный стоп-кадр.

И здесь же — аккуратно перетянутая ленточками подборка книг. Как приглашение: ищите ответы на свою лёгкую осеннюю

грусть в книгах. Сколько на эту тему написано. Выражение «осенний сплин» крепко застряло в нашем мозгу. Но развеите его с помощью хорошей книги.

Двери библиотеки открыты для каждого, а в фонде библиотеки найдется литература для вечернего отдыха.

И потянулась читательская струйка. Вначале для фотосессий, очень уж угадали устроители ту ноту, что берedit осень наши души. А потом, возможно, и к книжной полке потянет.

— Приходите сделать снимок на память, успеете запечатлеть великолепие золотого времени года, — приглашают сотрудники библиотеки.

Первые посетители уже последовали этому совету. Взгляните на эту фотографию, как к месту здесь эта девушка. Хотя в таком уютном уголке можно себе представить человека любого возраста и пола.

М. ПЕТРОВА.
Фото библиотеки.

